
                                                             

 

                                                     
САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА 

    

  Р І Ш Е Н Н Я     
                                              (ХХXIIІ сесія VІІ скликання) 

 

04 липня  2019 року    м. Кривий Ріг                                             №  324   

  

Про внесення змін до рішення районної у місті ради від 23 вересня 2016 року 

№ 65 «Про затвердження Положення про структурні підрозділи виконкому 

Саксаганської районної у місті ради» 
          

 

         Керуючись Постановою Кабінету Міністрів України від 27 березня            

2019 року № 367 «Деякі питання дерегуляції господарської діяльності», рішен-

ням Криворізької міської ради від 26. 06. 2019 № 3864 «Про внесення змін до 

рішення Криворізької міської ради від 31. 03. 2016 № 381 «Про обсяг і межі 

повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів», відповідно до 

ст. 41 Закону України «Про місцеве самоврядування», районна у місті рада  

ВИРІШИЛА: 
 

1. Унести зміни до рішення районної у місті ради від 23 вересня 2016 ро-

ку № 65 «Про затвердження Положення про структурні підрозділи виконкому 

Саксаганської районної у місті ради» зі змінами, а саме: у додатку 8 «Поло-

ження про відділ земельних відносин та будівництва виконкому Саксаганської 

районної у місті ради» виключити пункт 2.25 «Готує проекти рішень виконкому 

районної у місті ради щодо встановлення нумерації будинків, приміщень, 

споруд, розташованих на території району та надання або уточнення поштових 

адрес». 

2. Вважати таким, що втратив чинність, підпункт 1.2 рішення Сакса-

ганської районної у місті ради від 22 червня 2018 року № 239 «Про внесення 

змін до рішення районної у місті ради від 23 вересня 2016 року № 65 «Про 

затвердження Положення про структурні підрозділи виконкому Саксаганської 

районної у місті ради». 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з 

питань соціально-економічного розвитку району та комунального господарства   

(Курочка Е. С.), координацію роботи - на  заступника голови районної у місті 

ради з питань діяльності виконавчих органів ради Старовойта В. В. 

 
В. о. голови районної у місті ради - 

заступник голови районної у місті ради    І. Криворотній 
  

  


